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          Crăciunul este o sărbătoare creștină care celebrează 

nașterea lui Iisus Hristos, considerat Fiul lui Dumnezeu și 

Mântuitorul lumii în tradiția creștină. Este sărbătorit pe 25 

decembrie.  

Obiceiuri și tradiții 

 

          De-a lungul timpului, Crăciunul a devenit o sărbătoare 

plină de tradiții populare și obiceiuri care variază de la o 

cultură la alta. Printre cele mai comune se numără: 

 • Decorarea bradului de Crăciun, un simbol al vieții și 

speranței. 

 • Colindele, cântece tradiționale care vestesc nașterea 

lui Iisus. 

 • Cadourile, simbolizând darurile oferite de magi 

pruncului Iisus. 

 • Masa festivă, care reunește familia în jurul unor 

preparate speciale. 

Magia Craciunului 
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             De la satele izolate până la orașele mari, 
Crăciunul în România este un moment de reîntoarcere 

acasă. În orașele mari, piețele sunt decorate cu luminițe și 
brad de Crăciun, iar târgurile de Crăciun devin centre de 
adunare pentru cei care doresc să cumpere cadouri 

tradiționale, produse artizanale și să guste bunătăți de 
iarnă. 

În satele tradiționale, Crăciunul păstrează o simplitate 

autentică, cu colinde și obiceiuri care răsună în aerul 
înghețat, iar bradul de Crăciun este adesea împodobit cu 
ornamente făcute manual. 

                     Colindele românești sunt mai mult decât 

simple cântece: ele sunt povești transmise din generație în 
generație, care poartă în ele magia Crăciunului, credințele 
străvechi și bucuria Nașterii Domnului. Cu rădăcini adânci 

în folclorul românesc, colindele au devenit o parte 
esențială a sărbătorilor de iarnă, simbolizând comuniunea 
dintre oameni, spiritualitatea și tradiția. 
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           Odată cu influențele moderne, Crăciunul este 
asociat și cu Moș Crăciun, o figură inspirată de Sfântul 

Nicolae, care aduce cadouri copiilor cuminți. Deși 
această tradiție este mai laică, ea se îmbină adesea 
cu spiritul sărbătorii religioase.  

            În esență, Crăciunul în România este despre 
conexiuni – cu familia, cu prietenii, cu tradițiile și 
chiar cu strămoșii. Este o sărbătoare care transcende 

timpul și spațiul, aducând laolaltă trecutul și prezentul 
într-o armonie perfectă. 
Astfel, magia Crăciunului în România nu constă doar 
în lumini sau cadouri, ci mai ales în felul în care 

această sărbătoare reușește să apropie oamenii și să 
le reamintească de frumusețea lucrurilor simple: un 
colind cântat din suflet, mirosul unui cozonac cald sau 

râsetele celor dragi. Aceasta este, cu adevărat, magia 
Crăciunului românesc. 
 

 


